

Протокол № 6

заседания Коллегии по решению вопросов эффективности функционирования, выявления проблемных мест в работе учреждений и органов, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа Долгопрудный Московской области

26.05.2022

Место проведения: администрация, зал заседаний, 2 этаж

Присутствовали:

Члены Коллегии (17):

Юдин В.Ю. – глава городского округа Долгопрудный, председатель Коллегии
Гришина Л.М. – заместитель главы администрации городского округа Долгопрудный,
Ярцева Е.А., Мордина Ж.И., Долгинцева А.Н., Санакова М.Ю., Судариков В.А., Кривошеев В.Н.,
Пиллих Д.Р., Шахназаров А.В., Маликова М.Г., Хмызов А.В., Воронина Е.В., Наумова И.Г.,
Потужная Л.Б., Русиновская Е.Ю., Гаврик И.Е.

Отсутствовали члены Коллегии (3): Сенчукова Н.В., Зарипов Р.А., Александрова В.С.

Приглашенные на заседание:

1	Курсова Светлана Васильевна	первый заместитель главы администрации
2	Выборнова Регина Гагиковна	заместитель главы администрации
3	Балабанов Дмитрий Викторович	председатель Совета депутатов городского округа Долгопрудный
4	Кожин Андрей Григорьевич	заместитель главы администрации
5	Чаплыгин Руслан Викторович	начальник отдела транспорта, связи и дорожного хозяйства
6	Симонян Семен Арутюнович	зам. генерального директора ООО «ДРСУ СТ»
7	Мазаев Алексей Витальевич	генеральный директор ООО «МСК»
8	Сизов Владимир Павлович	начальник Мытищинского РУАД
9	Юрташов Артём Александрович	главный инженер ООО «Перспектив-НТМ» -
10	Бажанов Алексей Иванович	генеральный директор ООО «СО «Доллифт»
11	Сенкевич Александр Владимирович	директор МБУ «Благоустройство»
12	Бондаренко Виктор Александрович	начальник дорожного надзора ОГИБДД МУ МВД России «Мытищинское»
13	Силин Дмитрий Павлович	начальник участка ООО "Стройметапроект"

Жители, принимающие участие в заседании Коллегии.

Повестка заседания

«Работа дорожных служб. Содержание и ремонт дорог, пешеходных переходов».

ДОКЛАДЫ:

1. Ремонт и содержание автомобильных дорог, состояние пешеходных переходов, работа дорожных служб.

Докладчик – заместитель главы администрации Кожинев А.Г.

СОДОКЛАДЧИКИ:

1.2 О контроле за содержанием автомобильных дорог, работой дорожных служб.

Докладчик: начальник дорожного надзора ОГИБДД МУ МВД России «Мытищинское» Бондаренко В.А.

1.3 Ремонт и содержание автомобильных дорог, состояние надземных пешеходных переходов и работа лифтов в них, работа дорожных служб.

Докладчик: начальник Мытищинского РУАД Сизов В.П.

Обсуждение докладов, ответы на вопросы членов Коллегии и жителей.

Генеральный директор ООО "МСК" Мазаев А.В.

Заместитель генерального директора ООО «ДРСУ-СТ» Симонян С.А.

Директор МБУ «Благоустройство» Сенкевич А.В.

Главный инженер ООО «проспект-НТМ» Юрташов А.А.

2. Подведение итогов Коллегии. Голосование.

СЛУШАЛИ:

По вопросу № 1 «Ремонт и содержание автомобильных дорог, состояние пешеходных переходов, работа дорожных служб» слушали доклад заместителя главы администрации Кожинова Андрея Григорьевича.

Дорожная сеть города включает – 212 автомобильных дорог общего пользования, протяженностью более 130 км. из них:

- 17 региональных дорог, протяженностью более 31 км;
- 195 муниципальных дорог, протяженностью более 99 км .

Дороги обслуживаются в рамках контрактов 4 дорожными организациями:

- региональные дороги – ООО «МСК», ООО «Стройметапроект»;
- муниципальные дороги – ООО «ДРСУ-СТ», МБУ «Благоустройство».

Содержание дорог

Мероприятия по содержанию автомобильных дорог разделяются на зимнее и летнее.

В зимнее содержание входит:

- Очистка от снежных масс покрытия дорог и тротуаров;
- Обработка противогололедными материалами;
- Вывоз снега;
- Уборка остановочных пунктов;
- Ямочный ремонт литым асфальтом.

В уборке задействовано более 40 ед. дорожной техники и порядка 30 дорожных рабочих, основная техника – трактора с отвалами комбинированные дорожные машины, погрузчики, малая механизация.

Основная проблема: нехватка дорожных рабочих-ручников и малой механизации на содержание тротуаров на региональной дорожной сети и на дорогах в северных микрорайонах города (мкр. Павельцево, Хлебниково, Шереметьевский).

В мероприятия летнего содержания входят:

- Нанесение линейной разметки;
- Разметка пешеходных переходов;
- Покраска остановок;
- Мойка остановок;
- Окос травы;
- Мойка проезжей части;
- Уборка смета из прибордюрной части;
- Мойка дорожного ограждения.

В летний период задействовано более 20 ед. дорожной техники и порядка 30 дорожных рабочих, для полива используются комбинированные дорожные машины, малая механизация, также уборку лотковой части осуществляют подметательно-вакуумные машины.

Вопросы содержания

Вопросы неудовлетворительного зимнего содержания улично-дорожной сети неоднократно поднимались на совещании в администрации, по работе с порталом Добродел и с Министерством транспорта и дорожной инфраструктуры МО.

Г.о. Долгопрудный попадал в красные зоны содержания дорог Московской области по очистке от снежных масс покрытия дорог и тротуаров, а также парковочных карманов и обработке противогололедными материалами.

Примеры некачественных работ:

- участки дорог Новое шоссе - Стройметапроект и ул. Парковая - МСК;
- ул. Есенина (мкр. Шереметьевский) - МБУ Благоустройство, Гранитный тупик - ДРСУ СТ, ул. Комсомольская - МСК.

Ул. Маяковского - ДРСУ СТ, ул. Первомайская (мкр. Шереметьевский) - МБУ Благоустройство;

Лихачевское шоссе - МСК, перекресток ул. Павлова и ул. Дирижабельная, у городской Больницы - МСК, ДРСУ СТ.

Проверкой отдела транспорта, связи и дорожного хозяйства выявлена нехватка достаточной заготовки к зимнему периоду по закупке ПСС. Подрядными организациями МБУ Благоустройство и ООО ДРСУ СТ не был обеспечен достаточный объем противогололедных материалов, что не позволило своевременно производить обработку дорожной сети и обеспечивать необходимый уровень безопасности дорожного движения. Наибольшее количество замечаний по данному вопросу зафиксировано на дорогах в северных микрорайонах города.

Отсутствовала организованная работа по внесению данных в СКПДИ по выполняемым работам, данный факт приводил к регулярному попаданию г.о. в нежелательные зоны рейтингования.

Ямочный ремонт

В целях поддержания автомобильных дорог в нормативном состоянии и обеспечения безопасности дорожного движения выполняются работы по ямочному ремонту.

При неблагоприятных погодных условиях и в холодное время года для выполнения работ используется литой и сухой асфальт, в весенне-летний период работы проводятся традиционным асфальтом (горячим).

Работы по выполнению ямочного ремонта на дорогах осуществляются с помощью мобильного приложения «СКПДИ» - система контроля и планирования работ в области дорожной инфраструктуры.

В 2020 году оцифровано и отремонтировано – 770 ям, общей площадью – 1540,0 кв.м.

В 2021 году оцифровано и отремонтировано – 966 ям, общей площадью – 1932 кв.м.

В настоящее время на дорогах местного значения:

- оцифровано - 843 ямы;
- отремонтировано – 843 ям (100 %), общей площадью – 2 529 кв.м.

По обращениям граждан (ЕЦУР) незамедлительно устраняются аварийно-опасные ямы.

Данный вопрос находится на особом контроле.

Остекление остановочных павильонов

В результате совершения вандальных действий неизвестными лицами за последнее время участились случаи повреждения остекления на автобусных павильонах.

Так на муниципальной дорожной сети за 2022 год в настоящее время заменено 16 элементов остекления, на региональной дорожной сети - 69 элементов остекления.

Для исключения возможности повреждений остекления и травмирования по поручению главы было выработано предложение по размещению баннера-наклейки с брендированием и размещением камер видеонаблюдения системы «Безопасный регион» на остановочных пунктах, где автобусные павильоны наиболее подвержены совершению вандальных действий.

Несмотря на проводимые мероприятия контроль подрядных организаций слабый, устранение повреждений осуществляется после обращения граждан или должностных лиц администрации, также отсутствует налаженная работа подрядных организаций с правоохранительными органами.

В настоящее время на дорожной сети на остановочных пунктах длительное время находятся поврежденные элементы остекления (территория МБУ Благоустройство, ООО МСК), данный факт приводил к регулярному попаданию г.о. в нежелательные зоны рейтингования и увеличению обращений на портал Добродел (ЕЦУР).

Контроль по состоянию и устранению замечаний на автобусных павильонах осуществляется с помощью «СКПДИ» - системы контроля и планирования работ в области дорожной инфраструктуры сотрудниками администрации г.о. Долгопрудный.

Одним из параметров контроля МТДИ МО при зимней уборке является обработка Противогололедными Материалами (ПГМ) и вывоз снежных масс с остановочных пунктов, особое внимание уделяется заездным карманам площадкам ожидания пассажиров и переходов. Своевременность выполнения данных мероприятий не обеспечивалась по причине отсутствия надлежащего обслуживания территории снегосвалки.

Снегосвалка

В настоящее время на территории г.о. Долгопрудный определено место для складирования снежных масс при уборке автомобильных дорог в зимний период – постановление администрации г.о. Долгопрудный № 766-ПА от 25.11.2021 Об определении участка для временного складирования снега, вывозимого с автомобильных дорог и улично-дорожной сети городского округа Долгопрудный Московской области в зимний период 2021-2022 годов, на проезде Строителей, контроль за участком возложен на МБУ Благоустройство. Однако, к зимнему периоду 2021 – 2022 г. территория не была подготовлена согласно требованиям отраслевого дорожного методического документа ОДМ 218.5.001-2008 «Методические рекомендации по защите и очистке автомобильных дорог от снега».

За зимний период 2021-2022 г. с дорог общего пользования вывезено снега более 60 000 м³, существующая единственная территория не имеет площади для складирования таких объёмов.

За последние годы 2020-2021-2022 зафиксировано выпадение осадков больше норм характерных для данного времени года и данной местности, данный факт способствовал напряженной, непрерывной работы дорожных служб, был обеспечен беспрепятственный проезд Т/С, в том числе общественного транспорта, путем вывоза снега с дорожной сети.

В настоящее время дано поручение МБУ СЕЗ определить объём и стоимость работ по обустройству территории согласно требованиям отраслевого дорожного методического документа ОДМ 218.5.001-2008 «Методические рекомендации по защите и очистке автомобильных дорог от снега»,

МБУ Благоустройство разработать тарифную сетку по приёму снега от сторонних организаций.

В городском округе зафиксированы 7 мест подтоплений на дорожной сети:

- ул. 1-я Советская;
- путепровод у пл. Водники;
- ул. Спортивная;
- развязки путепровода у пл. Новодачная;
- Лихачевский проспект (выезд из города);

- ул. Молодежная;
- Стародмитровское шоссе.

Подтопление 1-я Советская

В 2021 году были выполнены работы по прочистке водопропускной трубы под полотном дороги на участке в районе р. Коть. Применение механизированного способа позволило устранить многолетние иловые отложения в бетонной трубе ЖБИ типа кольцо, в настоящее время водоотвод осуществляется беспрепятственно, также усилены меры контроля за ливневыми стоками.

Подтопление на ул. Спортивная

Многолетняя проблема, существовавшая на ул. Спортивная по затоплению участка дороги вызвана скоплением водных масс с разных направлений, в том числе с основного Новый бульвар (мкр. Центральный), а существующие единичные водоотводы не справлялись с поступающим объемом воды. В 2021 году силами МУП Инженерные сети было подготовлено предложение по устройству дополнительного участка ливневой канализации, с дополнительными точками сбора на нижних отметках полотна дороги по ул. Спортивная, успешно реализовано в летний период 2021 г.

Подтопление путепровод у пл. Водники

Путепровод был открыт в сентябре 2017 года и за прошедшее время назрела необходимость в проведении работ по обслуживанию и ремонту оборудования КНС. В текущем году в рамках исполнения контракта были выполнены работы по ремонту и замене оборудования канализационно-насосной станции, расположенной на ул. Московской северо-восточнее путепровода у железнодорожной платформы «Водники».

Производительность каждого из смонтированных насосов около 130 литров в секунду или 450-500 куб. метров в час, что с запасом перекрывает объемы поступающих стоков.

Кроме этого, были проведены работы по очистке и обслуживанию внутреннего оборудования канализационной насосной станции и трубопроводов, предназначенных для отведения ливневых вод и поверхностного стока на очистные сооружения у р. Мерянка.

Работы были выполнены, до наступления оттепелей, массового таяния снегов и периода дождей. Это позволило сделать более безопасным и комфортным дорожное движение на путепроводе и под ним.

Подтопление ул. Молодежная (парк)

В рамках застройки микрорайона ЖК «Бригантина», проектом развития инфраструктуры предусмотрено строительство и расширение улицы Молодежная к октябрю 2022 года, с учётом устройства участка ливневой канализации.

Подтопление Стародмитровское шоссе

При строительстве ТЦ на Стародмитровском шоссе при прокладке инженерных коммуникаций застройщиком и собственником инфраструктуры – ГБУ МО Мосавтодор достигнута договоренность по учёту дополнительной точки сброса в общий канализационный узел, мероприятия по обустройству стоков с дорожного полотна должны выполнить силами ГБУ МО Мосавтодор в срок до конца июня.

До сих пор остаются нерешенными проблемы подтопления:

- развязки путепровода у пл. Новодачная;
- Лихачевский проспект (выезд из города) – по данной точке проведен совместный выезд с ГБУ МО Мосавтодор для предоставления информации об объемах водных масс в точку сброса ливневой канализации;

Оперативные мероприятия по водоотведению силами подрядных организаций и МУП Инженерные сети не являются решением, причина не устранена.

Ремонт дорог

Особое внимание Главой города уделяется состоянию дорожной сети города и качеству ремонта дорог.

Программа ремонта формируется с учётом состояния полотна дороги (колейность, трещины, ямочность, частичная и полная деформация), обращения граждан, результатов голосования на портале Добродел и проведения последнего ремонта более 5 лет назад.

В текущем году по итогам голосования на портале Добродел голоса набрали 4 объекта ремонта (дороги).

План ремонта автомобильных дорог (местного значения) в г.о. Долгопрудный на 2022 год:

1-я волна, ул. Первомайская, протяженность более 2 км, работы выполнены организацией ООО «Перспектив – НТМ».

В настоящее время силами МБУ «СЕЗ» - технический надзор выявлен ряд замечаний по качеству выполнения работ (искажение профиля дороги - впадины, сопряжения стыков, волнообразность полотна).

Подрядной организацией организованы работы по устранению замечаний в срок до 10.06.2022 г.

2-я волна, 7 объектов ремонта (ул. Народная, ул. Комсомольская, ул. Зеленая, проезд от д. 36 по ул. Первомайская до гаражей по Московскому шоссе, ул. Островского, ул. Коммунистическая, Лаврушинский переулок), протяженность - 1,203 км, работы проводятся организацией ООО «Перспектив – НТМ» согласно графика производства работ с окончанием 15.07.2022 г.

Также с МТДИ МО согласован перечень на 3-ю волну ремонту - 4 объекта ремонта (ул. Дирижабельная, ул. Калинина, ул. Колхозная, Водный переулок), протяженность - 2,586 км, готовится план-график и проведение аукционов.

Предписания ГИБДД

В целях обеспечения безопасности дорожного движения ОГИБДД МУ МВД России Мытищинское регулярно проводится работа по выявлению нарушений правил, нормативов, стандартов в обустройстве и содержании дорог. По итогам данной работы в адрес юридического лица – администрации г.о. Долгопрудный направляются на исполнение законные предписания Государственной инспекции безопасности дорожного движения об устранении нарушений.

Динамика количества предписаний – выявленных нарушений по годам на слайде

2020 год – 308 предписаний,

2021 год – 127 предписаний,

За 4 месяца 2022 года – 8 предписаний.

Положительная динамика говорит о качественном взаимодействии с надзорным органом и выстраивании работы на упреждение.

Анализ аварийности на территории г.о. Долгопрудный:

Погибло в 2020 – 3 человека

В 2021 – 2 человека

В 2022 – 0 человек

Ранено в 2020 году – 17 человек в том числе 1 ребенок

В 2021 году – 15 человек в том числе 1 ребенок

В 2022 году – 3 человека, в том числе 1 несовершеннолетний.

Положительная динамика связана с реализацией мероприятий по БДД:

- размещение публикаций в СМИ и соц. сетях,
- обрезка зеленых насаждений, закрывающих видимость дорожных знаков,
- нанесение горизонтальной дорожной разметки,
- проведение профилактического мероприятия по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. «Внимание-дети!»,
- размещение публикаций в газете, роликов на ТВ ежемесячно,
- мероприятия по обустройству пешеходных переходов направленной подсветкой.

Обращения граждан, работа на портале «Добродел» (ЕЦУР)

Для своевременного реагирования на вопросы граждан осуществляется ежедневная работа с обращениями на портале Добродел в рамках МЦУР (Муниципальный Центр Управления Регионом).

Всего обращений по направлению «дороги» поступило в г.о. Долгопрудный – 496 обращений

По Администрации г.о. Долгопрудный – 223 обращения

По ГБУ МО Мосавтодор – 273 обращения

Топ 3 категории:

1. Устранить яму на дороге – 94 обращения
2. Восстановить работу освещения на дороге – 60 обращений
3. Заменить поврежденный знак на дороге – 47 обращений

В зимний период поступило 196 обращений по вопросу очистки и обработки ПСС автомобильных дорог и 100 обращений по очистке тротуара от снега и наледи

На текущий момент (25.05.2022) в работе 51 обращение по вопросу нанесения дорожной разметки (осевой, пешеходный переходов, разметки у ИДН).

Надземные пешеходные переходы на Лихачевском проспекте

Особое внимание уделяется состоянию вылетных магистралей, одной из них является - Лихачевское шоссе

Автомобильная дорога – Лихачевское шоссе (Лихачевский проспект) входит в реестр собственности МО и находится в оперативном управлении ГБУ МО «Мосавтодор».

На данной дороге обустроено 3 надземных пешеходных перехода, в которых имеется лифтовое оборудование для обеспечения возможности использования маломобильными группами населения.

Обязанность по обслуживанию указанной дорожной сети возложена на собственника инфраструктуры ГБУ МО «Мосавтодор».

Длительное время силами ГБУ МО «Мосавтодор» не осуществляется нормативное содержание надземных пешеходных переходов и обслуживание лифтового оборудования в них.

В 3 надземных переходах имеется 6 лифтов, из которых в рабочем состоянии только 3.

В настоящее время совместно с ООО «СО ДОЛЛИФТ» определяются мероприятия по техническому обслуживанию лифтов для функционирования оборудования в штатном режиме и необходимого ремонта лифтового оборудования.

Освещение ЛНО

с 01.01.2022 по 26.05.2022 поступило 255 обращений
точечное отключение – 189 обращений (1 обращение из них Минимущество)

Аварийное отключение – 16 обращений

Смотровые окна – 19 обращений

Оборванные кабеля – 8 обращений

Реклама на опорах – 15 обращений

СНТ – 3 обращения

Аварийные опоры – 4 обращения (1 из них Мособлэнерго, 1 из них МОЭСК)

отключение всей линии – 1 обращение (отвечает отдел культуры)

В настоящее время работа МБУ Благоустройство по данному вопросу налажена по всем замечаниям и обращениям наблюдается положительная динамика

На портал Добродел поступило в период:

с 01.01. по 30.03 – 181 обращение

с 01.04 по 30.04 – 42 обращения

с 01.05 по 26.05 – 32 обращения

Контроль

В целях организации работ по содержанию и ремонту дорог на постоянной основе проводится совещание по вопросу содержания и ремонта автомобильных дорог в городском округе Долгопрудный, (проводится каждый вторник). Также еженедельно проводится ВКС с МТДИ МО

Каждую среду на ВКС под председательством Министра транспорта и дорожной инфраструктуры Московской области А.Д. Гержика обсуждаются вопросы выполнения работ в блоке дорожного хозяйства,

В повестке указанных совещаний вопросы:

выполнение программы ремонта;

ямочный ремонт;

работы по содержанию;

занесение данных в систему СКПДИ по содержанию дорог;

оплата выполненных работ по содержанию по СКПДИ;

жалобы на портале Добродел.

ОМСУ, регулярно не выполняющие поставленные задачи, находятся на особом контроле.

Содокладчиком выступил начальник дорожного надзора ОГИБДД МУ МВД России «Мытищинское» Бондаренко Виктор Александрович, который доложил о контроле за содержанием автомобильных дорог, работой дорожных служб со стороны ГИБДД.

За 4 месяца 2022 года на территории городского округа Долгопрудный мест концентрации ДТП не выявлено. За истекший период 2022 года 3 ДТП (за аналогичный период 2021 года – 7 ДТП), снижение на 57%, погибших нет (за аналогичный период 2021 года – 1), раненых – 3 (за аналогичный период 2021 года – 6).

За истекший период 2022 года составлен 21 административный материал в отношении должностных и юридических лиц, в том числе по статье за содержание дорог – 13 (в 2021 году – 8), особое внимание необходимо уделить региональной сети.

Количество ДТП из-за неудовлетворительных дорожных условий – 1 (в 2021 году – 3).

6 информационных писем с предложениями по повышению БДД направлены в администрацию (2 письма) и в «Мосавтодор» (4 письма). Ответы на письма получены, сроки выполнения мероприятий не указаны. Основные проблемные места, мероприятия по данным вопросам не включаются в программу на протяжении нескольких лет:

- изменение организации дорожного движения на пересечении Лихачевского проспекта и Нового бульвара (круговое движение);

- строительство дополнительной правой поворотной полосы на пересечении Лихачевского проезда и Лихачевского проспекта.

Проблемные вопросы по содержанию автомобильных дорог:

износ горизонтальной разметки;

уборка смета;

неудовлетворительное состояние дорожного покрытия, ливневых решеток;

неудовлетворительное состояние ливневой канализации;

деформация, отсутствие перильного ограждения, металлического барьерного ограждения.

Содокладчиком по вопросу «Ремонт и содержание автомобильных дорог, состояние надземных пешеходных переходов и работа лифтов в них, работа дорожных служб» выступил начальник Мытищинского РУАД Сизов Владимир Павлович.

В 2022 году запланированы ремонты надземных пешеходных переходов. В настоящее время в переходах 4 лифта работают, 2 в ремонте.

Доложил о принимаемых мерах по исключению подтоплений на региональных дорогах.

Доложил, что в течении двух недель будут закончены работы по нанесению разметки (гарантийные работы), далее – плановая работы по нанесению разметки.

За неудовлетворительное содержание на ООО «МСК» наложен штраф 1,5 млн.рублей.

Все предложения ГИБДД направлены в «Мосавтодор».

Кожинов А.Г. сообщил, что в настоящее время разрабатывается схема по организации дорожного движения в городском округе Долгопрудный.

Генеральный директор ООО "МСК" Мазаев А.В., заместитель генерального директора ООО «ДРСУ-СТ» Симонян С.А., директор МБУ «Благоустройство» Сенкевич А.В., главный инженер ООО «Проспект-НТМ» Юрташов А.А. кратко доложили о работе предприятий по содержанию, ремонту автомобильных дорог.

Глава городского округа Юдин В.Ю. отметил:

- необходимость увеличения количества работников ООО «МСК» для обслуживания дорожной сети, прилегающей территории;

- необходимость улучшения работы по содержанию дорог МБУ «благоустройство», особенно в зимний период.

На вопросы членов Коллегии и граждан даны ответы.

Заслушали экспертное мнение начальника дорожного надзора ОГИБДД МУ МВД России «Мытищинское» Бондаренко В.А., который отметил необходимость соблюдения рекомендаций и требований действующего законодательства, рассмотрения предложений ГИБДД и в целом предложил признать работу предприятий удовлетворительной.

На основании вышеизложенного Коллегия решила:

1. Признать работу дорожных организаций в целом удовлетворительной.

Проголосовали: «за» - 17, «против» - 0, «воздержались» - 0.

2. Поручить ответственным службам:

2.1. Сообщить сроки проектирования и ремонта лифтов в надземных пешеходных переходах.

Ответственный: Сизов В.П., контроль – Кожинов А.Г.

Срок: до 09.06.2022

2.2. Принять к сведению информацию от Сизова В.П. о проведении комплекса мероприятий по исключению подтопления территории в районе путепровода «Новодачная» до 02.07.2022.

Ответственный: Сизов В.П., контроль – Кожинов А.Г.

Срок: до 02.07.2022

2.3. Провести рабочее совещание у главы городского округа по вопросу исключения подтопления на Лихачевском проспекте (выезд из города) с участием представителей «Мосавтодор», Мытищинского РУАД. Сизову В.П. проработать данный вопрос и быть готовым доложить на совещании.

Ответственный: Кожинов А.Г., Сизов В.П., Выборнова Р.Г., Шарибзянова М.А.

Срок: после 09.06.2022

2.4. Проработать с МТДИ вопрос по изменения дорожního движения на пересечении Лихачевского проспекта и Нового бульвара (круговое движение).

Ответственный: Сизов В.П., Кожинов А.Г.

Срок: 13.06.2022

2.5. Восстановить сломанные, демонтированные перильные ограждения на региональной дорожной сети.

Ответственный: Сизов В.П., контроль – Кожинов А.Г.

Срок: до 09.06.2022

2.6. Проверить информацию о подтоплении территории на пешеходном переходе при повороте от ул. Павлова на ул. Дирижабельная (в районе АТС). В случае подтверждении информации – проработать вопрос исключения подтопления.

Ответственный: Кожинов А.Г., Сизов В.П.

Срок: до 09.06.2022, при выпадении обильных осадков

2.7. Проверить информацию о проектировании тротуара вдоль Нового шоссе, от поворота на мкр. Павельцево по направлению к аэропорту Шереметьево в 2022 году, уточнить сроки строительства.

Ответственный: Сизов В.П., контроль – Кожинов А.Г.

Срок: до 13.06.2022

2.8. Подготовить письменный ответ Лисовской Елене Владимировне (г. Долгопрудный, мкр. Павельцево, ул.25 съезда, д.1а кв.2) по устройству тротуара вдоль Нового шоссе, от поворота на мкр. Павельцево по направлению к аэропорту Шереметьево. Копию ответа направить в администрацию городского округа Долгопрудный.

Ответственный: Сизов В.П., контроль – Кожинов А.Г.

Срок: до 13.06.2022

2.9. Провести работу по повышению качества уборки в надземных пешеходных переходах.

Ответственный: Сизов В.П., контроль – Кожинов А.Г.

Срок: на постоянной основе

2.10. Проверить пешеходный переход в районе кругового движения, от «Техцентра», переход «упирается» в забор, дать предложения по БДД в данном месте и сроках реализации.

Ответственный: Сизов В.П., контроль – Кожинов А.Г.

Срок: до 13.06.2022

2.11. Дать предложения по исключению подтопления пешеходного перехода через Новый бульвар (пешеходный переход в районе д. 15 по Новому бульвару).

Ответственный: Мазаев А.В., контроль – Кожинов А.Г.

Срок: до 24.06.2022

2.12. Рассмотреть вопрос целесообразности знака ограничения скорости 40 км/ч на путепроводе Водники (по направлению от мкр. Новые Водники в сторону пр. Пацаева).

Ответственный: Мазаев А.В., контроль – Кожинов А.Г.

Срок: до 13.06.2022

2.13. Докладить 30.05.2022 на оперативном совещании потребности работников ООО «МСК», осуществляющих окос территории (в настоящее время работников 5, достаточно ли это количество).

Ответственный: Мазаев А.В., контроль – Кожинов А.Г.

Срок: 30.05.2022

2.14. Проверить наличие расписания на автобусной остановке ул. 25 Съезда, д.1а, по информации жителя Лисовской Е.В. по обе стороны висит только расписание движения 29 маршрута. В случае подтверждения информации – повесить расписание.

Ответственный: Кожинов А.Г.

Срок: до 02.06.2022

2.15. Указать управляющей компании на неудовлетворительное содержание подъезда к д.1а по ул. 25 Съезда, мкр. Павельцево (съезд с Нового шоссе), особенно в зимний период

Ответственный: Кульчицкий И.И.

2.16. Принять к сведению информацию главного инженера ООО «проспект – НТМ» Юрташова А.А. об устрани замечаний, недоделок по ул. Первомайской до 10.06.2022 при благоприятных погодных условиях.

3. Провести следующее заседание Коллегии 23.06.2022 по вопросу «Социальная защита населения в городском округе Долгопрудный».

Глава городского округа Долгопрудный,
Председатель Коллегии

В.Ю. Юдин

«СОГЛАСОВАНО»
Заместитель главы администрации

Л.М. Гришина

«СОГЛАСОВАНО»
Заместитель главы администрации
- начальник Управления делами

Р.Г. Выборнова

Протокол вела: Луконина Л.В.

«СОГЛАСОВАНО»
Заместитель главы администрации

А.Г. Кожинов

Состав

Коллегии по решению вопросов эффективности функционирования, а также выявления проблемных мест в работе учреждений и органов, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа Долгопрудный Московской области

- Председатель Коллегии:**
- 1 Юдин Владислав Юрьевич - глава городского округа Долгопрудный
- Заместитель председателя Коллегии:**
- 2 Гришина Лидия Михайловна - заместитель главы администрации
- Секретарь Комиссии**
- 3 Ярцева Елизавета Андреевна - директор МБУ «Комплексный молодежный центр» (по согласованию)
- Члены Коллегии:**
- 4 Мордина Жанна Иннокентьевна - руководитель Ассоциации многодетных семей города Долгопрудного, ландшафтный дизайнер (по согласованию)
- 5 Долгинцева Анастасия Николаевна - лидер инициативной группы Парк Водники, активный житель, участник конкурса на Премию губернатора Московской области (по согласованию)
- 6 Санакова Мария Юрьевна - заместитель директора Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения городского округа Долгопрудный детский сад № 3 «Умка», председатель правления коттеджного поселка «Павельцевское поле» (по согласованию)
- 7 Судариков Вадим Анатольевич - представитель Уполномоченного по правам человека в Московской области городского округа Долгопрудный (по согласованию)
- 8 Кривошеев Владимир Николаевич - председатель Общественной палаты городского округа Долгопрудный Московской области (по согласованию)
- 9 Сенчукова Наталья Валентиновна - российская певица (по согласованию)
- 10 Пиллих Дмитрий Робертович - генеральный директор ООО «ДЕНТАЛГРУПП» (по согласованию)

- 11 Шахназаров
Артур Валерьевич - депутат Совета депутатов городского округа Долгопрудный (по согласованию)
- 12 Маликова
Марина Геннадьевна - директор Муниципального автономного общеобразовательного учреждения городского округа Долгопрудный средней общеобразовательной школы № 16
- 13 Хмызов
Андрей Викторович - благочинный Долгопрудненских церквей, Почетный гражданин городского округа Долгопрудный (по согласованию)
- 14 Воронина
Екатерина Викторовна - главный врач Медицинского центра ООО «Никсор» (по согласованию)
- 15 Зарипов
Руслан Азатович - председатель профкома обучающихся МФТИ (по согласованию)
- 16 Наумова Ирина Германовна - директор муниципального бюджетного учреждения «Долгопрудненский культурно-досуговый центр «Полет»
- 17 Потужная
Людмила Борисовна - председатель совета дома № 43, корп.1 по Московскому шоссе (по согласованию)
- 18 Русиновская
Елена Юрьевна - педагог-психолог, семейный психолог, депутат Совета депутатов городского округа Долгопрудный (по согласованию)
- 19 Александрова
Валентина Семеновна - член Долгопрудненской городской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов (по согласованию)
- 20 Гаврик Ирина Евгеньевна - заведующий урологическим отделением ГБУЗ МО «Долгопрудненская центральная городская больница»